

老翁骑车突然摔倒流血不止不省人事

# 过路市民齐心守护展开救援

**晚报讯** 昨天下午约2时20分,一名老翁骑着电动助力车经过我市崇川区濠西路盆景园附近的路口时,突然连人带车栽倒在地。老人脑部着地,流出一摊鲜血,不省人事。

记者在事发地附近采访,恰好目睹这一幕。在拨打110、120电话求助后,记者和经过现场的路人一起将压在伤者右腿上的电动助力车抬起,一起守候在伤者身侧,等待医生和交警的到来。看着眼前倒地昏迷的伤者,现场十来名过路市民都自发停下自行车或电动助力车,你一言、我一语地出主意,在急救人员到来之前守护着受伤的老人。

一名守在一边的阿姨很揪心,和大家商量后,从受伤老人的身上掏出手机,拨通了家属的电话。摔倒老人的家属一听,表示马上赶来。

## 去年执行到位14.63亿元 海门晒出打击拒执“成绩单”

**晚报讯** 昨天,海门区委政法委联合区法院、区检察院、区公安局,共同发布海门区政法机关办理拒执罪案件的相关情况,并通报一批打击拒执典型案例。

2023年,海门法院开展专项执行13次,执结案件6307件,执行到位总金额14.63亿元。海门法院移送



市民送伤者进入救护车。记者周朝晖

从事故现场经过的一名身穿白色羽绒服的小姐姐看到这一幕,二话不说就拨开人群,从自己包里掏出一叠面纸,俯下身子,轻轻地、轻轻地擦拭老人的血污。一个大姐随后也拿着从别处找来的纸巾,擦拭着受伤老人嘴角的血渍。

没多久,120急救中心急救医生、公安110民警先

后赶到事故现场。神志依然不清的伤者在众人帮助下被抬上救护车送往医院救治。

“我叫林晶晶,今年25岁,家住市区。在附近的大雅琴院学习古琴。”被记者追着采访的小姐姐摇着手说,“我从小就怕血,但看到老人摔得不轻,心急又心痛,一点也顾不上害怕了。”

记者周朝晖

去年执行到位14.63亿元

## 海门晒出打击拒执“成绩单”

拒执犯罪线索29件,公安立案侦查15件,检察院提起公诉9件,受理自诉4件,共作出有罪判决14件,涉及14人、1公司。海门法院司法网拍上拍标的1311件,成交金额7.85亿元,位列全市基层法院第一。

海门区政法机关构建打击拒执犯罪联动机制,打造综

合治理格局。相关部门建立完善打击拒执犯罪定期会商机制,海门区委政法委牵头区法院、检察院、公安局等部门每季度召开联席会议,对侦查、起诉、审判中发现的拒执犯罪新问题、新情况相互通报、会商,及时掌握打击拒执犯罪的新态势,有效提升执行工作质效。

通讯员江佳玲 记者王玮丽

## 608路、610路、626路增设站点

**晚报讯** 记者16日从南通飞鹤公交公司获悉,为进一步便捷市民出行,自昨天起,608路、610路、626路增设部分临时停靠点,具体如下:

608路:增设“洋兴公路龙盛大道南、225省道龙盛大道口(上行:龙盛大道225

省道口)站点、陈酒路225省道东(上行:225省道陈酒路口)、酒店村6组、陈酒路人民路西、洋兴公路陈酒路北”停靠站点。

610路:增设“洋兴公路龙盛大道南、225省道龙盛大道口(上行:龙盛大道225

省道口)”停靠站点。

626路:增设“孙家桥村(上行无此站)、兴仁小学、芦花港村服务中心、225省道龙盛大道口、陈酒路225省道东(上行:225省道陈酒路口)、酒店村6组、陈酒路人民路西”停靠站点。记者严春花

# 更俗剧院

### 最新演出信息

动画《大雨》

杰森·斯坦森主演《养蜂人》

包贝尔、宋晓峰主演《动物园里有什么?》

大鹏、白客主演《年会不能停!》

刘德华、林家栋主演《潜行》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 南通购彩者10元投注喜获双色球二等奖

1月7日,中国福利彩票双色球游戏第2024003期开奖,开奖号码红球为:01、05、08、13、32、33,蓝球为:03。南通市通州区西亭镇青年中路20号福彩店32060644号投注站传来喜讯,购彩者刘先生喜中双色球二等奖1注,收获奖金226173元。

近日,中奖者刘先生来到南通市福彩中心兑取中奖奖金。据了解,刘先生今年30多岁,坚持购买福利彩票已有四五年了。他曾经各种

玩法都涉猎过,后来觉得双色球奖金最高,所以就专攻双色球了。这么多年下来,买彩票已经成为他的一个习惯和美好的愿望,只要坚持就好。

刘先生说:“我感觉中大奖是需要缘分的,所以一般我都是机选号码,中了是有缘,没中就当是做了善事。”在福彩双色球2024003期开奖前,刘先生机选了5注双色球,花费10元。等到下期他再去买彩票时,才发现自己中了一注二等奖。

福彩双色球 2元可中1000万

### “身边的感动”

培育和践行社会主义核心价值观

## 女子高速突感心悸 交警变身代驾相助

**晚报讯** 15日上午10时55分,南通交警高速三大队接到报警,一女子驾车行至沈海高速盐城方向1136公里如皋服务区路段时,突感身体不适,无法继续驾驶。民警立即赶往现场救助。

经了解,王女士驾驶轿车从南通出发准备去黑龙江,行至上述路段时,因高速行车内心紧张,加上出发前没有休息好,突然

感觉心悸、慌张,无法继续驾驶车辆,遂将车辆停靠至应急车道,向警方求助。

民警到场后变身“代驾”,帮助王女士驾驶车辆就近驶离高速。短暂休息后,经过民警的心理疏导和安慰,王女士驾驶车辆从省道离开。对于民警的帮助,王女士表示感谢。

记者张亮

通讯员顾希玮

## 老人早餐店内不适 热心群众温暖救助

**晚报讯** “一件小事,应该做的。”昨天,记者联系到通州区西亭派出所民警徐俞弢时,他正在外地出差。回忆起14日早晨在早餐店救助身体突发不适老人的情景,徐俞弢说是与一群热心的人共同帮助了老人。

14日上午9时,通州区西亭镇澜平桥旁的一家早餐店内,一名用餐结束的老人起身付款时,身体突发不适,眼看就要摔倒。早餐店老板李太龙夫妇眼疾手快,一人从老人身后将他抱住,一人紧抓其衣领。但老人两眼紧闭、四肢僵硬,李太龙开始揉搓老人胸口,并高声喊来隔壁“阳光电器”老板老张帮忙拨打110、120电话。

通州西亭派出所民警

徐俞弢和同事第一时间赶到现场。“我们到达现场后,看到老人神情呆滞,身体全靠早餐店老板和老板娘支撑着。”徐俞弢介绍,他们一边了解情况,一边询问周边有没有人认识老人,“碰巧一名路人认识老人,说他是兴东双楼村的村民。我们就立刻跟着他把老人的妻子接到现场。过了一会儿,老人身体慢慢好转并能起身站立,但他坚持要骑电瓶车回家,我们拗不过,只好让老人妻子坐上警车,一路低速行驶跟着,护送他到家。”

转危为安的老人及家属对热心帮忙的好人表示感谢。老人的女婿介绍,目前,老人已逐渐恢复。

记者黄艳鸣